
Вимоги по сортуванню паркетної дошки 

(масив - дуб європейський) 

Залежно від якості і зовнішнього вигляду дошка паркетна поділяється на 

категорії: 

- Селект (А) (що означає 1 сорт згідно ТУ У 16.1-43824364-001:2015); 

- Натур (АВ) (що означає 2 сорт згідно ТУ У 16.1-43824364-001:2015); 

- Рустік (В) (що означає 3 сорт згідно ТУ У 16.1-43824363-001:2015); 

- Кантрі (ВВ) (що означає 4 сорт згідно ТУ У 16.1-43824364-001:2015); 

- Кантрі+ (ВВ+) (що означає 5 сорт згідно ТУ У 16.1-43824364-001:2015). 

 

Селект (А): лицева сторона повинна бути чистою, однорідною, без змін тону, 

без тріщин і відколів, без заболоні. Колір світлий, природний, однорідний, сонячні 

затяги без обмежень. Розпил в основному хороший тангентальний + радіальний. 

Допустимі світлі сучки в тон планки, діаметром до 3 мм діаметром. На лицевій стороні 

допускається не більше 1-2 сучків. Темні сучки – діаметром 1-2 мм, але не більше 1 

шт. Груба структура деревини, пошкодження комахами, гниль неприпустимі. 

 

Натур (АВ): лицева сторона повинна бути чистою, без тріщин і відколів, без 

заболоні. Колір світлий, природний, однорідний, сонячні затяги і зміна структури 

волокна без обмежень. Розпил в основному тангентальний. Допустимі здорові сучки, 

зрощені до 8 мм діаметром, чорні зрощені до 3 мм діаметром, якщо вони не 

розташовані групами. На лицевій стороні допускається не більше 5 сучків. 

Пошкодження комахами, гниль неприпустимі. 

 

Рустик (В): лицева сторона без тріщин і відколів, без заболоні. Колір 

природний, з окремими перепадами тонів кольору, сонячні затяги і зміна структури 

волокна без обмежень. Розпил в основному тангентальний. Допустимі живі зрощені 

сучки до 10 мм діаметром, чорні зрощені та частково зрощені до 5 мм діаметром, якщо 

вони не розташовані групами, а також точкові сучки розташовані групами. 

Пошкодження комахами, гниль неприпустимі.  



Кантрі (ВВ): лицева сторона без відколів та заболоні. Колір природний з 

різкими перепадами тонів кольору, сонячні затяги і зміна структури волокна без 

обмежень. Допускаються світлі зрощені сучки та частково зрощені сучки з тріщинами 

до 20 мм діаметром, чорні зрощені, частково зрощені та незрощені діаметром до 10 

мм, точкові сучки розміщені групами. Допускаються тріщини, які не розміщені на 

кромках дошки. Пошкодження комахами, гниль неприпустимі. 

Кантрі+ (ВВ+): лицева сторона без відколів. Колір природний з різкими 

перепадами тонів кольору, сонячні затяги і зміна структури волокна без обмежень. 

Розпил різний. Допускаються незначні тріщини, які не розміщені на кромках та торцях 

дошки, та здорова заболонь на лицевій стороні. Допускаються світлі зрощені сучки та 

частково зрощені сучки з тріщинами без обмежень, чорні зрощені, частково зрощені, 

незрощені та випадаючі сучки діаметром до 30 мм, гнилі сучки до 5 мм. Пошкодження 

комахами не допускається. 

 


